



kprf12.ru

Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 7 (427) от 15 апреля 2015 года



22 апреля – день рождения В.И. Ленина

Поздравления коммунисту и руководителю!



В свой день рождения Иван Иванович Казанков, первый секретарь Марийского республиканского комитета КПРФ, руководитель СПК «Звениговский», депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл получил немало поздравительных телеграмм.

Сегодня редакция газеты «Голос правды» публикует лишь часть из них.

Дорогой Иван Иванович!

От всей души поздравляю Вас с Днем рождения! Примите мои пожелания в бодрости духа и ясности мыслей в нашей общей борьбе за достойное будущее для России и ее жителей.

Вы являетесь верным товарищем, на которого можно всегда положиться. Как первый секретарь Марийского республиканского отделения КПРФ Вы показали себя ответственным и отзывчивым партийным работником, который всегда приходит на помощь республике.

Руководитель лучшего в стране хозяйства, Вы показываете прекрасные результа-

ты, опираясь на которые мы не словами, а делами показываем эффективность наших управленцев.

Я желаю Вам больших успехов и новых побед в нашей общей борьбе, крепкого здоровья Вам, Иван Иванович и Вашим близким.

С уважением,
Руководитель фракции КПРФ в Государственной думе РФ, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

От редакции:

Поздравления И.И. Казанкову направили: Н.М. Харитонов, член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, Ю.В. Афонин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, В.С. Шурчанов, член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, А.А. Пономарев, управляющий Делами ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, а также Государственное Собрание Республики Марий Эл.

«Эффективные менеджеры» бегут

Финансовый кризис в России заставил едва ли не большинство русских богачей отправиться в Лондон и Швейцарию за лучшей жизнью, но некоторые из них на кризисе намерены заработать.

Исследовательское агентство Camden Wealth опросило 30 богатых русских бизнесменов и половина из них признались, что планирует покинуть страну если не прямо сейчас,

то в ближайшие годы. Каждый пятый опрошенный сообщил, что сделает это в течение пяти лет.

На долю всех участников, опрошенных агентством, в общем приходится два с половиной миллиарда долларов личных накоплений, в то время как суммарный оборот их бизнеса за последний год составил более шести миллиардов.

Цитата

«Есть три закона войны:

1. Не ходи на Москву;
2. Не ввязывайся в наземную войну в Азии;
3. Не ходи на Москву».

Бернард Монтгомери, британский фельдмаршал

«Он чувствовал потребности эпохи»

Я всегда считал Ленина великим человеком, но при этом никогда не был его поклонником. Поэтому мое отношение к нему на протяжении жизни оставалось неизменным и не претерпевало таких резких метаморфоз, как у некоторой части российского общества. Говорят, для того, чтобы разочароваться в Ленине, достаточно внимательно прочесть все его служебные записки и письменные распоряжения. Я с этим не согласен. У многих разочарование в Ленине носит исключительно конъюнктурный характер. Я, повторяю, никогда очарован им не был, поэтому разочароваться просто не мог.

В чем только не упрекают Ленина, даже в том, что он называл народ «массаами» или «трудящимися массаами». Правильно называл. Понятие «массы» - научное понятие. В нем ничего плохого нет. Я против как огульного уничтожения образа Ленина, так и его непомерного возвышения.

Не знаю, стоит ли рассматривать под микроскопом облик Ленина, его потребности, манеру держаться, отношение к близким, товарищам по партии? Он был крупной личностью, а остальное - мелочи. Стремление как-то уничтожить его в этом смысле является просто нечестным.

Отдельный вопрос - отношение Ленина к интеллигенции. Многих людей интересует ответ на вопрос: был ли сам Ленин интеллигентом в полном смысле этого слова или политик не может быть по-настоящему интеллигентным человеком?

Понятие «интеллигенция» - неопределенно, многозначно. Кроме того, быть интеллигентным - это одно, быть интеллигентом - это другое. Если употреблять слово «интеллигенция» в качестве научного термина, определяющего социальную группу, то, полагаю, Ленин понимал, что такое «интеллигенция» в этом смысле. Политик может быть интеллигентным, но он не интеллигент по социальному положению.

Критики Ленина из «высококолых», кроме прочего, вменяют ему в вину недостаток почтения к интеллигенции. Не в полной мере-

он ценил ее. На мой взгляд, здесь оценки «высоко» или «низко» не подходят. Играть роль качественные оценки. Скажем, я могу сказать, что советская интеллигенция, не только интеллектуалы и образованные люди, и интеллигенция как социальный слой, совершила после 1985 года, года прихода Горбачева к власти, великое предательство по отношению к нашей стране и нашему народу. Это качественная оценка. А категории «хорошо» или «плохо», «высоко» или «низко» за пределами той оценки, которую я даю. Думаю, что Ленин отдавал себе отчет в том, чего стоит русская интеллигенция.

С Лениным неразрывно связана идея большевизма. Одни понимают под ней способность любить идею больше, чем людей, другие - разновидность бездушного фанатизма. При этом «большевизм» в том его ругательном смысле, в котором принято употреблять это понятие сегодня, до сих пор просматривается в действиях некоторых политиков. Людей запутали. Понятие «большевизм» точно так же является неопределенным и многозначным. Оно фактически превратилось в идеологическое выражение. Сейчас из большевиков соткан идеологический образ злодеев. Почему? Очевидно.

Вопрос о том, каких больше эмоций вправе испытывать гражданин России по поводу роли Ленина в мировой истории - вины или гордости - достаточно ясен. Это дело индивидуальное. Лично я считаю Ленина одним из величайших деятелей XX века, сыгравшим в истории России огромную роль. Она вполне сопоставима с ролью Сталина и ролью Петра Первого. Идея Ельцина предать тело Ленина земле и тем самым символически похоронить коммунистическую идею пока не осуществилась. Но думаю, что рано или поздно ее осуществят. Люди, которые выдвинули ее и стремятся реализовать, являются просто негодяями. Если им удастся сделать задуманное, это станет величайшей подлостью, которую русский народ совершит в отношении одного из самых великих деятелей своей истории.

Есть ли в ленинском сти-



ле управления государством нечто такое, что может быть еще востребовано жизнью? Ленин был великим политическим и государственным деятелем. Он действовал в соответствии с объективными законами управления. Эти законы имеют силу в отношении значительных политических деятелей в любой политической системе. Они так или иначе осуществляются, если политические деятели действуют в интересах своего народа и своей страны.

Мне кажется непродуктивной склонность искать у Ленина ошибки, которые можно квалифицировать как огромные. Каждый политический деятель совершал, совершает и будет совершать ошибки. У великого политика и ошибки великие. Но в общем и целом считаю, что Ленин, как и Сталин, Сталин в особенности, совершил минимальное количество ошибок и в минимальной степени они действовали удивительным образом в соответствии с потребностями эпохи.

Многие стороны личности Ленина могут представлять для нашего народа непреходящую ценность. Прежде всего, речь идет о преданности идее, беззаветной одержимости в ее осуществлении, стремлении служить своей стране, своему народу, честности. И это не все. Если бы политические деятели современной России хотя бы в ничтожной мере следовали Ленину, положение в стране было бы намного лучше.

Александр Зиновьев, русский философ. «РФ сегодня», 2000 г

Низкий поклон «Демосу» за отца

Накануне 70-летия Победы в Великой Отечественной войне хочу сердечно поблагодарить руководителя поискового отряда «Демос» Шипунова Дмитрия Яковлевича за

помощь в поисках могилы моего отца Сафина Мубаракши, который захоронен в Москве на Востряковском кладбище. Мы ездили туда, что бы посетить могилу.

Желаю Дмитрию Яковлевичу доброго здоровья, успехов в нелегком труде, семейного счастья и благополучия.

Р. М. Шарифуллина, г.Йошкар-Ола

Не словами, а делами

Если верить официальной пропаганде, то для сельского хозяйства страны в последние годы наступила сплошная благодать. И в ВТО Россия вступила, и совсем недавно настала эра «импортозамещения» - введены санкции на поставки в страну забугорной сельхозпродукции. То, есть, наши сельчане могут расправить плечи, засучить рукава и завалить прилавки магазинов собственной отечественной продукцией. Ешь - не хочу.

О том, что мы получили на самом деле, - в беседе с Иваном Ивановичем Казанковым, который создал и 35 лет руководит СПК «Звениговский», первым секретарем Марийского рескома КПРФ, чье сельхозпредприятие на себе испытало все прелести навалившейся на сельчан благодати.

- Иван Иванович, страна вступила в ВТО. Много всего «приятного», в частности, для села обещали нам в правительстве России. Однако, специалисты сельского хозяйства и серьезные эксперты не были в восторге от его решений. Мало того, они и сейчас советуют выйти из организации под шумок на волне санкций Запада.

- Да никто из разумных людей никогда и не поддерживал желание высоких чиновников вступить в ВТО. Тем более те, кто хоть что-то понимает в сельском хозяйстве. Членство в этой торговой организации - для нас кабала,

из-за нехватки средств на хорошие товары, расплачиваясь зачастую за дешевку своим здоровьем. В России, их более 40 миллионов, и большинство из них получают смешные пенсии, вот они и «выгнывают». Как, впрочем, и те миллионы граждан, которые получаю ту же пенсию в виде зарплаты.

Так что все болтовня о «широте» рынка - это для не очень умных, для тех, кто желает развалить Россию. А с этой болтовней Россия потеряла уже продовольственную независимость.

- Однако, министр сельского хозяйства России Николай Федоров хвалился, что направлена большая сумма для поддержки сельчан. За два месяца выделено в три раза больше денег, чем в прошлом году.

- А что ему остается делать? Хвалиться - главная черта наших чиновников. Да и откуда сейчас у России деньги, если даже бюджет все время урезают? Давайте посмотрим, что из той «огромной» суммы досталось нашему хозяйству - крупнейшему в России. 1,3 миллиона рублей выделило нам государство от щедрот своих. Еще 500 тысяч выделила республика. И получается около 12 рублей на свинью. А ведь у нас еще стада КРС и лошадей есть. Смешно даже говорить о какой-то помощи или об импортозамещении. У нас на памятники в де-



замещение реально действовало в промышленности, надо провести еще одну сталинскую индустриализацию, но на это у нашей нынешней власти, конечно же, силенок маловато будет, да и организаторских способностей не хватает.

- На мой взгляд, очень хорошо охарактеризовал «кипучую деятельность» наших властей известный уральский фермер, руководитель сельхозпредприятия «Галкинское» в Свердловской области Василий Мельниченко на Московском экономическом форуме. По его словам, экономике и правительству нужен доктор - «хотя бы клизму поставить» и посетовал: «Что мы за народ - ни коммунизм развалить, ни капитализм построить. Занимаются власти у нас не народосбережением, а сохранением капиталов».

- Правильно сказал. Вот это и есть главная задача чиновников, а не «импортозамещение». Достаточно вспомнить, сколько триллионов рублей загнали власти в банки «своих» людей. Не случайно Координационный совет по импортозамещению возглавил отъявленный либерал-премьер Дмитрий Медведев. Когда надо завалить какое-то дело - дайте заняться им Медведеву. И все будет в норме. И вряд ли и у самого премьера имеются иллюзии относительно собственного реального веса в принятии решений. А решения принимать надо и срочно. Вот мы говорим об импортозамещении, а оно усугубилось еще и резким падением рубля и, как следствие, мощным повышением цен внутри страны. Например, азотные удобрения подорожали с 10 тысяч рублей до 16 тысяч. Сложные удобрения подорожали с 15 до 25 тысяч рублей. Стоимость импортных семян увеличилась на 100%, отечественных - на 60-70%. Химзащита в 2015 году обойдется вдвое дороже. Вот вам и импортозамещение! А ведь и нам надо производить корма. И как нам после этого не повышать стоимость продукции? А повысим стоимость, то зачем нам рынок ВТО, если там и до повышения цен продукция России проигрывала вчистую по цене. Мы в своей стране не можем остановить вал роста цен, люди нищают.

- Грустно все это видеть и сознать. В такой ситуации продовольственные карточки, которые предлагают некоторые политики, не покажутся чем-то диким. Но давайте поговорим о работе Вашего предприятия. Судя по всему, вы своих позиций покидать не собираетесь.

Тем более завершился квартал, и каковы же его итоги?

- Начну со строительства. За три месяца в строительство инвестировано более 20 миллионов рублей. Сравните с 1,3 миллионами, которое выделила нам «страна» на «импортозамещение». Сейчас мы имеем 318 собственных торговых точек вместо 211, что у нас были в тот же период прошлого года.

Летом этого года мы должны пустить новый консервный завод, где будем выпускать тушенку. Мощностью 72 тысячи банок в смену. Можем выпускать на заводе и другую продукцию. Кстати, еще раз об импортозамещении. Оборудование мы приобрели во Франции. А тут еще рубль упал, и пришлось платить валютой намного больше. Но если начали дело, то надо его и закончить, тем более, ожидать, что цены станут такими же, как и до санкций, не приходится. Цены такая вещь - раз повысились, то потом не ждите, что они упадут.

Строим молочный комплекс на 600 голов беспривязного содержания, где будет применена отечественная автоматика. В будущем доведем стадо КРС до 10 тысяч голов. До 175 тысяч голов в этом году увеличится свиное стадо. Так что растем и развиваемся, несмотря на ВТО и импортозамещение. Между прочим, я всегда говорил, что в наших условиях выживут и будут развиваться только крупные сельхозпредприятия. Это уже сейчас и можно видеть. Думаю, за время импортозамещения многие наши фермеры прикажут долго жить.

Что касается других итогов первого квартала этого года. Самое главное - мы не снизили заработную плату трудящимся хозяйства. Сегодня она составляет 30130 рублей, а первом квартале прошлого года она равнялась 26097 рублей. И это притом, что коллектив значительно вырос. Сейчас у нас трудятся 2154 человека против 1709 на тот же период прошлого года. Не случайно фонд заработной платы вырос на 46 процентов.

За первый квартал этого года выпущено колбасных изделий и полуфабрикатов 4657 тонн.

- Иван Иванович, я давно пишу о работе Ваших предприятий и всегда остаюсь констатировать, что буквально по всем показателям Вы растете. Так что остается только пожелать Вам и в дальнейшем придерживаться тех же позиций.

- Спасибо.

Беседу вел В. Игитов,
г. Йошкар-Ола



хотя вроде бы и открывает широкий рынок для сельхозпродукции. Кажется, это хорошо - мы можем поставлять свою продукцию на Запад, за доллары или евро. Да вот беда - не берут там ни за доллары, ни за евро изделия, выпущенные в России. Причина одна - слишком дорого по сравнению с той же продукцией Запада.

Да иначе и быть не может. Как Россия может тягаться с Западом по цене, если государственные субсидии на Западе доходят до 70% стоимости сельскохозяйственной продукции, а мы о такой помощи и мечтать не можем. Зато у нас инфляция в республике уже более 7 процентов, но ведь примерно настолько же и мы будем вынуждены поднять стоимость продукции, получая мизерную финансовую поддержку государства. Чиновники говорят, что цифра инфляции поднимется к концу года «все-го» до 17 процентов. Но, кто видел, чтобы прогнозы правительства сбывались?

Потому и берут у нас даже не очень качественную продукцию западного происхождения те же пенсионеры

сятки раз больше денег тратят - а тут выделили 500 тысяч! Для сравнения, колхозу «Хузангаевский», с которым мы имеем тесные связи в Татарстане, правительство соседней республики выделило 3,8 миллиона рублей, хотя филиал по объемам производства в 22 раза меньше СПК.

Да и вообще громкая идея импортозамещения - попытка снять напряжение в обществе, повесив лапшу на уши гражданам. Ну, как, скажите, можно что-то замечать, если, например, наша промышленность ничего путного не выпускает. Возьмем наш мясокомбинат «Звениговский». Вся автоматика, механика и электроника там - импортные. Это при советской власти наша страна все разрабатывала и выпускала сама и никакого импортозамещения ей не требовалось. Сегодня развалили до дна всю промышленность, все сельское хозяйство и болтают об импортозамещении. А на самом деле все это подменяется заменой поставщиков. Не хотим продуктов из Европы - Китай, Бразилия и другие страны поставят их. А наши сельчане так и останутся при своих интересах. И чтобы импорто-

Карл Маркс - прав

И до тех пор, пока капиталисты являются правящим классом - не видать трудящимся Свободы, не видать возможности самим быть творцами собственной жизни. Пока капиталисты являются правящим классом - Прохоров и Абрамович будут решать всё и за промышленного рабочего, и за водителя из муниципального автобусного парка, и за офисного клерка, и за таджикского гастарбайтера.

Маркс учит, что выход из этого положения - изгнать капиталистов, уничтожить их как класс, ликвидировать сам институт частной собственности на средства производства и подчинить экономику общественным интересам. Это положение было актуально полтора века тому назад, актуально оно сегодня и будет актуально до тех пор, пока где-то на земле существует ещё капитализм.

Инфляция растет

По сравнению с мартом 2014 года продовольственная инфляция в республике составила 27,1%. Уровень инфляции в Марий Эл за три месяца текущего года достиг показателя 7,4%. Индекс потребительских цен на все товары и услуги только в марте составил 1,6%, сообщили ИА REGNUM в пресс-службе республиканского органа Государственной статистики.

При этом продовольственная инфляция без учета алкогольных напитков в регионе за январь-март 2015 года составила 11,5%.

Массовые выступления

Вопреки утверждениям социологов и экспертов, число участников протестов по политическим мотивам неуклонно растет. Подтверждает увеличение численности протестующих и доклад МВД РФ о результатах и основных направлениях деятельности ведомства в 2014 году. Число массовых мероприятий в стране увеличилось в 2014 году на 40% в сравнении с 2013 годом.

Перевалили за миллион

Число зарегистрированных безработных в России превысило 1 млн человек. Об этом сообщил журналистам глава Минтруда РФ Максим Топилин в кулуарах Всероссийского форума социальных работников.

По его словам, на 17 марта безработных в РФ было 1,145 млн человек. Глава Минтруда отметил важность одобрения правительством распоряжения о выделении дополнительных средств регионам на реализацию антикризисных мер на рынке труда.

Всем миром



Обращение Центрального Совета Общероссийской общественной организации «Дети войны» к Президенту Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, губернаторам областей, Президентам Республик, мэрам городов, главам администраций районов, сел и поселков

9 мая исполняется 70-летний юбилей Великой Победы над фашизмом. 70 лет со дня окончания самой жестокой и кровопролитной войны, в которой участвовало полмира и погибли десятки миллионов людей разных национальностей.

Россия, принявшая на себя самый жестокий удар фашистских войск, понесла огромные потери, несоизмеримые с другими странами, и подвиг ее народа навсегда останется в памяти благодарных потомков.

Страна благодарна участ-

никам войны, труженикам тыла и всем тем, кто на фронтах войны и в тылу страны ковал Великую Победу и освобождение от фашистского нашествия. Но остались незаслуженно забытыми невольные свидетели и участники тех героических лет, дети войны, детство которых унесла война, а старость пришлось на перестройку.

В далеком детстве им пришлось бросить детские игрушки и идти работать повзрослому.

Это на их неокрепшие детские плечи легла обязанность сеять и пахать, вытачивать гильзы, штамповать патроны, стоя на снаряжных ящиках из-за недостатка роста. А потом, уже выросшим, восстанавливать разрушенное войной хозяйство, то самое хозяйство, которое служит стране и сейчас.

Сегодня их осталось 12 миллионов человек, почти 3 миллиона из них не получают никаких льгот, а пенсия 7-8 тысяч рублей - это насмешка. Содержание преступников в тюрьме стоит дороже!

Обращаясь к Вам, хочется напомнить, что для многих из вас дети войны - это ваши матери и отцы. А к нищете отцов и матерей сыны не должны относиться равнодушно! Праздник Великой Победы нельзя достойно отметить в великой бедности!

Неужели и в этот раз, в их юбилейный год дети войны будут забыты властями, как будто их и нет вовсе?

В побежденной Германии детей войны чтут и помнят. А в России-победительнице о последних свидетелях Великой Отечественной стараются забыть. Самому молодому из них уже 70 лет. И, может быть, поэтому недостаток чуткости и внимания воспринимается ими острее, чем недостаток средств. Они в тайне надеются, что в этот знаменательный праздник их пригласят на парад Победы в Москве и на торжества в регионах, городах и селах, отметят подарками и теплыми словами.

Но самым заветным желанием детей войны - федеральный закон «О детях войны», или региональные, ведь они давно внесены. Эти законы дети войны ждут как заслуженную награду страны за их героический трудовой подвиг в годы войны, как компенсацию за украденное детство и бедную старость.

Уважаемые господа! Для этих людей история не повторится. Помощь и забота им нужны сегодня, завтра уже будет поздно. Очень не хотелось бы, чтобы это героическое поколение - последние свидетели Великой Отечественной войны ушли из жизни с обидой на Родину, которой они отдали детство, здоровье и всю жизнь, ради которой погибли их отцы, с надеждой на лучшую долю своих детей!

Н.В. Арефьев, Председатель Центрального Совета Общероссийской общественной организации «Дети войны»

Письмо в редакцию

ский и другие.

Впереди дачный, садоводческий сезон. Президент Путин и Правительство России решает вопросы импортозамещения, в том числе продукции сельхозназначения. Садоводы Марий Эл поддерживают эту инициативу, ибо они выращивают столько овощей, фруктов, ягод, что обеспечивают продуктами свои семьи на целый год.

По вопросу транспортного обслуживания Минтранспорта РМЭ ответил нам уклончиво: «Ваши просьбы будут учтены...». А на письмо от 17.03.2015 г. ответ не был получен, хотя законом определен срок для ответа.

Собрание садоводов СНТ «Лавровка» обращается к партии КПРФ, депутаты которой присутствуют в Госсобрании РМЭ, и просит помочь решить данный вопрос. В год 70-летия Победы возможно ли такое отношение правительства к участникам ВОВ, ветеранам боевых действий, инвалидам, ветеранам труда, чьиими руками поднималась из пепла страна после военного лихолетья? Надеемся, что мы, садоводы СНТ «Лавровка» Медведского района РМЭ, будем услышаны всеми, от кого зависит перевозка садоводов, в т.ч. льготников, к своим участкам.

Садоводы СНТ «Лавровка», единственного в Марий Эл товарищества пенсионеров, ветеранов ВОВ, ветеранов труда, инвалидов, многодетных семей.

Акция по распространению газет



5 апреля идеологический актив ГК КПРФ провёл акцию по распространению партийной печати в привокзальном районе Йошкар-Олы. С раннего утра распространители, «вооружившись» стопками газет «Правда» и «Голос правды» обратились к населению, спешащему к пригородным автобусам. Наши газеты с большим воодушевлением разбирали молодёжь и пенсионеры, работники прилавков и покупатели.

Следующим пунктом маршрута агитаторов стал микро-

район «Ширяйково». Газеты охотно брали семьи рабочих, проживающие в многоэтажках и одноэтажных бараках. Коммунисты воочию убедились, до какой разрухи и нищеты довела нынешняя власть рабочий класс. Рабочая окраина города много лет находится в запустении. Она обделена вниманием городских служб по благоустройству и капитальному ремонту жилья.

Пресс-служба Йошкар-Олинского ГК КПРФ

Пленум коммунистов Йошкар-Олы

3 апреля 2015 года состоялся V (расширенный) пленум городского комитета, посвящённый задаче партийной организации Йошкар-Олы по активизации протестного движения в свете решений мартовского (2015 г.) совместного Пленума ЦК и ЦК РК КПРФ. С докладом по основному вопросу выступил первый секретарь горкома КПРФ А.В. Маслихин. Своими впечатлениями о мартовском пленуме поделились его участники - В.В. Муртазин, второй секретарь рескома КПРФ и Г.Г. Зубков, секретарь рескома КПРФ. О XI пленуме ленинского комсомо-

ла страны рассказал С.Н. Царегородцев. По вопросу о созыве III (внеочередной) Конференции Йошкар-Олинского местного отделения КПРФ выступил член бюро горкома С.А. Сафаров. На пленуме был решен организационный вопрос. Участники пленума приняли постановление, обязывающее коммунистов и сторонников партии усилить протестную активность. Назначены даты проведения выборов в первичных парторганизациях и городской партийной конференции.

Пресс-служба Йошкар-Олинского ГК КПРФ

Обращение садоводов

Согласно федерального Закона «О ветеранах» определены меры социальной защиты. В том числе ст.13 гл.2 предусматривает обеспечение транспортными средствами и оплате проезда. Ст. 22 п.3.4 предусматривает бесплатный проезд на всех видах городского транспорта, за исключением такси, а в сельской местности - также на автомобильном транспорте общего пользования, за исключением такси, пригородного и междугородного сообщения.

Для более эффективного решения всех финансовых вопросов в управлении территорий, вопросы социальной защиты переданы в регионы, в том числе Республике Марий Эл. ни один закон РМЭ не может вступать в конфликт с законом России, то есть ухудшать общепринятые положения закона «О ветеранах».

Однако Закон №50-З «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан в РМЭ», принятый 26.11.2004 г. со всеми изменениями и дополнениями ст. 6 «Меры социальной поддержки ветеранов труда и приравненных к ним лиц», исключил вопрос о бесплатном транспортном обслуживании, выделив его в ст. 8 «Дополнительные меры социальной поддержки граждан в области транспортного обслуживания».

Законом определяется ежемесячная денежная выплата в сумме 180 руб. Далее правительством РМЭ была

определена сумма 220 руб., на которую льготник мог приобрести льготный ежемесячный проездной билет на все виды общественного транспорта в республике в радиусе пользования от столицы 30 км (что является нарушением).

Сумма 220 руб. давно не покрывает расходы на проезд льготников. В настоящее время стоимость одной поездки по городу составляет 16 руб. Просчитываем по минимуму: 20 поездок в магазин и обратно - это уже 640 руб.

Не выплатив деньги ПАТП-1 за льготные перевозки правительство понудило предпринять к банкротству. В 2014 г. были заключены договоры с частниками, чтобы как-то обеспечить людей. Из сообщений СМИ следует, что и в 2014 г. правительство задолжало перевозчикам большую сумму. Результатом этого явился настоящий коллапс в транспортном обслуживании. Кроме троллейбусников, льготников не возил никто.

На очередной сессии Госсобрания РМЭ данный вопрос был вынесен на обсуждение, понимая, что транспортное обслуживание - это кровеносные сосуды нашей республики. На сегодняшний день отбор перевозчиков на льготное обслуживание населения не состоялся. СМИ сообщили, что определены маршруты по льготным перевозкам, где из списка исключены такие районы как Медведевский, Оршанский, Килемарский, Волжский, Горномарий-

Госдолг растёт

В течение прошлого года государственный долг Марий Эл увеличился на 1,829 млрд рублей. По данным на 1 января 2015 года объем госдолга республики составляет 10,773 млрд рублей, сообщили ИА REGNUM в Минфине РФ.

По информации министерства финансов, доля кредитных средств, привлеченных в республиканский бюджет из различных источников, составляет в структуре государственного долга Марий Эл более 75%. При этом 3,605 млрд

рублей или 33,4% в структуре госдолга составляют кредиты, привлеченные от иностранных банков и кредитных организаций. Доля бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы РФ, составляет 4,493 млрд рублей или 41,7%.

В течение месяца госдолг Марий Эл увеличился на 124 млн рублей. По данным Минфина, на 1 декабря 2014 года объем государственного долга республики составлял 10,649 млрд рублей.

Лидер с конца

О том, что в регионах неофициально началась предвыборная кампания, сигнализируют рейтинги. Согласно одному из них, а именно рейтингу влияния глав субъектов Российской Федерации, в лидерах сегодня - мэр Москвы Сергей Собянин, глава Чечни Рамзан Кадыров, Московской области Андрей Воробьев, президент Татарстана Рустам Минниханов и губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Врио главы Марий Эл Леонид Маркелов в списке влиятельных/невлиятельных глав занимает 33-ю строчку.

Другой рейтинг - «Медиа-логии» был составлен с учетом упоминаемости в СМИ. В нем

врио Марий Эл Леонид Маркелов по итогам февраля занял 82 место среди 85 глав субъектов РФ. Его медиаиндекс составил 283,49. За месяц имя врио упоминалось в СМИ 402 раза.

Среди глав субъектов ПФО Леонид Маркелов наряду с Михаилом Игнатьевым (Чувашия), Юрием Бергом (Оренбургская область) стал аутсайдером рейтинга.

Авторы проекта подчеркивают, что чем выше значение МедиаИндекса, тем более позитивно и выгодно представлен объект (то есть губернатор) в материалах средств массовой информации, тем лучше влияние СМИ на его репутацию. А если ниже некуда?

Письмо в редакцию

Бессмертный полк. Кузнецов Никита Павлович



В преддверии празднования Дня Победы мы чаще слышим о патриотизме нашего народа, о героях войны, о городах-героях. Почти в каждой семье нашей страны были люди, которые уходили на фронт, погибали за Родину. Многие из них вернулись домой живыми, героями, но большая часть людей так и не вернулась с поля боя.

Мы, современные дети России, знаем о войне лишь по рассказам наших дедов и прадедов, которые во время войны также были детьми, они вместе со взрослыми ковали Победу в тылу.

Мой прадед, Кузнецов Николай Никитич, живет в Моркинском районе, деревне Курьякомал, сейчас ему 86 лет.

Недавно я увидел в семейном альбоме старинную фотографию. На фото был мужчина в буденовке, мой прапрадедушка. Прадед рассказал мне историю своего отца. Это была единственная фотография, которая напоминала ему об отце, который также как и многие люди ушел на войну и не вернулся.

К началу войны прадеду было 12 лет, но он как взрослый уже работал в поле на лошади с раннего утра до позднего вечера. Маленький Миклай остался за старшего в семье, когда в 1942 году его отец ушел на фронт. Прадедушка со слезами на глазах рассказал мне о том, как в апреле 1942 года его семья передала извещение о том, что их отец пропал без вести.

Кузнецов Никита Павлович, 1901 года рождения. Еще будучи молодым парнем, видел другую войну - гражданскую. Был ранен осколком гранаты в правую руку. Он был призван на фронт Сотнурским РВК Марийской АССР в феврале 1942 года.

Мне было интересно узнать о своем прапрадедушке больше. Я начал поиски в Интернете. И действительно, был такой документ. Я его нашел на одном из сайтов, связанных с Великой Отечественной войной.

Выписка из списка безвозвратных потерь по 348 стрелковой дивизии от 16.05.1942 г.: Кузнецов Никита Павлович, 1901 г.р., призван Сотнурским РВК Марийской АССР - красноармеец 348 стрелковой дивизии, 1170 стрелкового полка, пропал без вести 25.04.1942 года под деревней Ерофеево Ржевского района Калининской области.

Из выписки боевых действий 348 СД:

«С 18 февраля по 25 апреля 1942 г. части дивизии обороняли полосу с передним краем по южному берегу р. Кокша.

25 апреля противник, подтянув резервы и большое количество артиллерии, при 10 танках и мощной артиллерийской подготовки, перешёл в наступление на левом фланге дивизии, но предпринятое противником наступление успеха не имело. Атака была отбита, противник потерял убитыми и ранеными до 800 солдат и офицеров, подбито 4 танка».

Я очень рад, что мог немного порадовать своего прадеда - узнал некоторые факты из той прошлой жизни моего родственника.

Мы должны знать и помнить свою историю, свои корни.

Благодарен своему прадеду и прапрадеду за свое беззаботное детство, за мирное небо над головой!

Александр Григорий
ученик 2 «А» класса
школы №7 г. Йошкар-Олы

Зарплата упала на 8%

В январе 2015 года в России «серьезно снизились» реальные зарплаты. Об этом сообщил министр труда и социальной защиты Максим Топилин. По словам чиновника, соотношение реальной зарплаты в январе 2015-го по сравнению с январем 2014-го составило 92 процента. То есть, она упала на 8 процентов.

Топилин добавил, что уровень задолженности по зарплатам на 1 марта достиг 2,8 миллиарда рублей. За февраль он вырос на 14 процентов.

Ранее Росстат сообщал, что реальный размер пенсий в январе уменьшился в среднем на 5,3 процента. При этом в номинальном выражении выплаты увеличились на 8,9 процента до 10919 рублей.

Минэкономразвития ожидает, что в 2015 году реальные доходы россиян сократятся на 9 процентов.

По последним данным Росстата, инфляция в России достигла 16,7 процента в годовом выражении.

От скромности не умрет

«Бывший лучший, но опальный» министр финансов Алексей Кудрин, с чьей деятельностью можно связать едва ли не любую проблему современной экономики России, выступил на круглом столе, посвященном 15-летию Владимира Путина у власти. Он ненавязчиво дал понять: все экономические успехи Путина, когда цена на нефть не зашкаливала, связаны с командой «кудринистов».

Кудрин приписывает себе и заслуги правительства Примакова-Маслюкова, которое пришло к власти в 1998 году после дефолта. Однако, по мнению экспертов, едва ли не любая экономическая проблема современной России связана с деятельностью «кудринистов»: дорогие кредиты, вложение денег в экономику конкурентов, недофинансирование промышленности, ставка на рыночную конъюнктуру при отсутствии модернизации, нестабильный рубль, инфляция, проблемы пенсионного фонда и многое-многое другое.

Цитата

«Кровавые террористические вылазки, где бы они и кем бы они ни осуществлялись, - страшное зло. Никакого им оправдания нет и не может быть. А мы, как представляется, снисходительно относимся к нашим псевдолибералам, которые в данном случае смыкаются с носителями ксенофобских настроений».

Евгений Примаков

Конкурс рисунков

Марийский реском КПРФ объявляет республиканский конкурс детских рисунков, посвященный 70-летию Великой Победы Советского народа в Великой Отечественной войне.

В конкурсе могут принять участие дети и подростки в возрасте 10-17 лет. Всем участникам будут вручены памятные сувениры, а победителям - подарки.

Рисунки приносить в районные и городские комитеты КПРФ до 5 мая 2015 года.

Подведение итогов и награждение победителей 8 мая 2015 года.

Телефон для справок: 8 (8362) 45-91-86, 42-99-71

Анекдоты

- Кум, слышал, после праздника депутатов «Единой России» ждал сюрприз?

- То, что председатель Госдумы Нарышкин, член их партии, предложил сократить им зарплату на 10%?

- Да нет. Многие из них впервые узнали, что им еще и зарплата полагается.

- Вован, нет, ты только посмотри: в хоккее всем надрали задницу, в науке - прём вперёд, только дым коромыслом стоит, в космосе лидеры! Ну и где там америкосы! Ну, молодцы, ну, даём всем прикурить!

- Опять, Димон, советскую хронике крутишь?

- Кум, никак не могу понять, почему апельсины, выращенные в другой стране, на другом континенте и привезенные через тысячи километров в Россию стоят дешевле, чем картошка из местного совхоза?

Поздравления

Марийский реском, Волжский, Звениговский, Медведевский, Сернурский, Советский и Юринский райкомы КПРФ поздравляют:

Гордеева Юрия Павловича
с 70-летием со Дня рождения
Зимнухова Александра Ивановича
с 60-летием со Дня рождения
Ягодарова Ивана Ивановича
с 50-летием со Дня рождения
Скобелеву Любовь Михайловну
с юбилеем
Бусыгину Зою Серафимовну
с юбилеем
Савинцеву Люмилу Васильевну
с юбилеем
Путникову Валентину Михайловну
с юбилеем
Шейна Владимира Васильевича
с днем рождения
Степанову Раису Ивановну
с днем рождения
Осокина Алексея Леонидовича
с днем рождения
Дерябина Виталия Анисимовича
с днем рождения
Баранову Галину Викторовну
с днем рождения
Тарасова Владлена Ивановича
с днем рождения
Садыкова Ленара Рашидовича
с днем рождения
Росихина Ивана Олеговича
с днем рождения
Петухова Владимира Ильича
с днем рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов.